
Neues aus dem Gemeinderat Pleinfeld  
 

... wurden auch diesmal in der Gemeinderatssitzung diskutiert. 

Eine Zusammenfassung finden Sie in diesem Newsletter.  

Themen, die bewegen, ... 

Inge Dorschner 

Bernhard Endres 

Felix Michahelles 

Gemeinderatssitzung vom 16.12.2021 

Astrid Weiße 

 

 

 

 

Der Bebauungsplan für den Wohnpark konnte nicht aufgehoben 

werden, da die öffentliche Auslegung durch die Gemeinde nicht 

erfolgte. 

Insgesamt handelt es sich um ein sehr komplexes Thema: Seit 

mehr als fünf Jahren gibt es faktisch keinen Baufortschritt. Im 

vergangenen Jahr fanden mehrmals Gespräche statt; jedoch 

wurde dazu nie etwas Verbindliches festgehalten; lediglich das 

letzte Gespräch im Oktober wurde protokolliert. Insgesamt 

mussten wir feststellen, dass die Kommunikation langwierig, zäh 

und womöglich auch von sprachlichen Missverständnissen 

geprägt ist. Auch in unserer Fraktion gibt es unterschiedliche 

Ansichten. Allerdings vereint uns das gemeinsame Ziel: Wir 

brauchen eine zeitnahe und verbindliche Kommunikation mit 

einer für alle Seiten tragfähigen Lösung. 

 

Ohne erfolgreiche Verhandlungen drohen langwierige rechtliche 

Auseinandersetzungen und keine Freigabe neuer Bauplätze.  

 

Zum Wohle unserer Marktgemeinde wünschen wir uns alle eine 

schnelle Auflösung im kommenden Jahr. 

 

 

 
Sportheim: Zuweg wird ausgebessert 

 

Wohnpark: Aufhebung Bebauungsplan vertagt 

Auf Antrag der Freien Wähler soll der Zuweg bei der Tartanbahn 

zum Sportheim ausgebessert werden. Dies wurde auch 

einstimmig beschlossen. Insgesamt bedauern wir es, dass 

solche Baumaßnahmen erst durch einen Antrag angestoßen 

werden müssen. Wir hoffen, dass weitere notwendige 

Maßnahmen, wie auch die Erneuerung der Tartanbahn selbst, 

zukünftig seitens der Verwaltung wieder auf dem kurzen 

Dienstweg in Angriff genommen werden. 

 

 

 

Ihre Meinung 

ist uns wichtig. 

Sprechen Sie uns an! 

Kontakt SPD-Fraktion 

fraktion@spd-pleinfeld.de 

Mittelfeld: Bauregeln sind verbindlich 
Ein Bauvorhaben über ein dreistöckiges Mehrfamilienhaus 

wurde u. a. mit unseren Stimmen abgelehnt. Die Anwohner/ 

-innen müssen sich auf einen Bebauungsplan verlassen können 

(im vorliegenden Fall waren lediglich zwei Stockwerke 

vorgesehen). 

 

 

 

Wir wünschen ein 

frohes Fest und  einen  

guten Rutsch! 
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